



● ИРКУТСК

Второй сезон работает главным режиссером в Иркутском областном театре кукол «Аистенок» Людвиг Устинов. За это время он успел поставить спектакли «Прыгающая принцесса» Л. Дворского, «Три поросенка и Волк» С. Михалкова и В. Швембергера, «Кто он, в черном шлеме?» Л. Устинова, которые пользуются большим успехом как у маленьких зрителей, так и у их пап и мам.

Сейчас в театре готовится к выпуску экспериментальный спектакль-напустник для детей и взрослых «Сказки для тигра» по произведениям известного английского писателя Дональда Биссета. В планах театра также постановка для самых маленьких — «Ау, внучка!», в основу которой легла русская народная сказка «Машенька и медведь».

Л. МОГУЛЬСКАЯ.

- *Сцена из спектакля «Прыгающая принцесса».*
 Фото В. Яковлева.